

HETVEHELYI HÍRMONDÓ

Hetvehely Község Lapja



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Hetvehely Község Képviselő-testülete az idei évben a harmadik ülését tartotta 2026. március 9.-én. Az ülésen hét napirendi pont került megtárgyalásra.

Fontos téma volt a község Szabályozási Tervének jóváhagyása és a Helyi Építési Szabályzatának megállapításáról szóló 5/2025.(VI.1) önkormányzati rendelet módosítása. A módosítás szükséges az esetleges ipari fejlesztések megvalósítására.

Elfogadásra került az önkormányzat 2026. évi közbeszerzési terve. A Képviselő-testület a jelenlegi ismeretek alapján, nem tervez olyan beruházást, melyhez közbeszerzési eljárást kellene lefolytatni.

Elfogadásra került a Család és Gyermejköltségi Szolgálat 2025. évi munkája. A Család és Gyermejköltségi Szolgálat szükségyszerűen tartja megbeszéléseit, mellyel segíteni kívánja a problémák megoldását.

Elfogadásra került a Falugondnoki Szolgálat 2025. évi munkája. A falugondnok személye fontos a település életében, mert a rászorulókat segíti munkájával.

Az önkormányzat Képviselő-testülete új falubusz beszerzésére nyújtott be pályázatot, mert a jelenlegi gépjármű elmúlt tíz éves és a pályázati feltételként szabott 160.000 km-t meghaladja a futott teljesítménye. A Képviselő-testület döntött, hogy a jelenlegi falubuszt nem kívánja külföldi tulajdonba adni.

Székhelyhasználati engedélyt kért a Szociális Start Szövetkezet az önkormányzattól. A szövetkezet végfelszámolást indított, mert teljesítette a pályázatban vállalt feladatot és a tulajdonában álló ingatlant értékesítette. A szövetkezet végfelszámolásából az önkormányzat is anyagi támogatásban részesül.

Következett a polgármesteri beszámoló a két ülés között végzett munkáról.

A 2025.évi Versenyképes Járás Program keretében beszerzésre került a Renault Kangoo gépjármű, mellyel ételszállítást tervez az önkormányzat. Természetesen még sok feladatot kell elvégezni a hivatalnak ahhoz, hogy a törvényi kereteknek megfelelően az ételszállítás. Jelenleg a Szentlőrinci Közös Önkormányzati Hivatalhoz tartozik a konyhánk üzemeltetése, melyet a Hetvehelyi Óvodához kívánjuk csatolni. A törvény alapján költségvetési szervhez kell, hogy tartozzon a feladat, ezért csak az óvoda kerülhet szóba.



Polgármester úr beszámolt a postaépület tulajdonjogának megszerzéséről. Elmondta, hogy a hivatal vezetőjével eljártak a Szigetvári Földhivatalban, hogy átírára kerüljön az épület az önkormányzat nevére, valamint az E ON és a vízmű óráinak átírását rendezték.

Bejelentette, hogy a Hetvehely Község Önkormányzata 2024-ben a „Sportcsarnok valamint a Szolgáltatóház korszerűsítése Hetvehelyen” címen komplex energia korszerűsítésre pályázatot nyújtott be a TOP_PLUSZ-2.1.1-21-BA1-2022-00025 kódszámon.

A támogatás két forrásból tevődik össze, az egyik a kormányzati támogatás, melynek összege 24.314.865 Ft, valamint az EU támogatás 18.174.842 Ft. A beruházás teljes értéke 210.311.647 Ft, melynek első üteme a Szolgáltatóház beruházása befejeződött, a Sportcsarnok beruházása az elnyert összegnek köszönhetően, a kivitelezővel egyeztetve folytatódik.

Polgármester úr bejelentette, hogy az Ady utca pályázata benyújtásra került a Magyar Falu Program keretében, melynek értéke az aktiválást követően 37.753835 Ft.

Bejelentésre került, hogy az idei Versenyképes Járás Program keretében elnyert 5.000.000 Ft támogatásból lesz fedezve a KÖH, valamint a (HSG) házi segítségnyújtás és az Eszterházy Egészség Központ önkormányzatra jutó finanszírozás egy része.

Bejelentésre került, hogy az önkormányzat megvásárolta a vasanyagot, mellyel a temetői kerítés magasítása valósul meg, illetve ha az önkormányzat megkapja a KNPA támogatását, akkor abból kerül kijavításra a vadak által megrongált kerítés, az erdő felőli oldalon.

*Wágner Antal
polgármester*

ÉRTESÍTÉS

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy az eb oltás időpontja:

HETVEHELY KÖZSÉGBEN

2026. március 22. 7:00 órától 7:30 óráig

OKORVÖLGY KÖZSÉGBEN

2026. március 22. 8:00 órától 8:30 óráig

SZENTKATALIN KÖZSÉGBEN

2026. március 22. 9:00 órától 9:30 óráig

Az eb oltás díja: 8000,- Ft, háznál történő oltásnál 9000,- Ft.

A védőoltást csak a mikrochippelel ellátott ebek kaphatják meg (A veszettség elleni védekezés részletes szabályairól szóló 164/2008 (XII.20.) FVM rendelet 4 § (7) bekezdése értelmében). A veszettség elleni oltást elmulasztó eb tulajdonosa szabálysértést követ el, az oltatlan ebek pedig ebrendészeti eljárás alá kerülnek.

MÁRCIUS 15 – ASZAKKÖR – KÖZÖSSÉGBŐL ÜNNEP

2026. március 15.-e alkalmából különleges országos közösségi kezdeményezés indult a Nemzeti Művelődési Intézet „Tudásukkal kézen fogva a közösségekért” ASzakkör programon belül, melyhez csatlakozott Gyöngyfüző szakkörünk is. A kokárda nemzeti összetartozásunk jelképe, ezúttal közösen készült el, több ezer kéz munkájával, az ország minden pontján, így községünkben is, ahol 500 db készült. Külön köszönet illeti Borbély Veronikát, szakkörünk tagját, aki nagy odafigyeléssel, jó kezűgyességgel, gyönyörű kokárdákat készített.

Március 12-én együtt dobbant szívünk, amikor az 1848/49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére egy flashmob készítése során Hetvehely Község Önkormányzata dolgozói, a Hetvehelyi Óvoda óvodásai, óvodapedagógusai, a Hetvehelyi Általános Iskola tanulói, pedagógusai, valamint az ASzakkör program tagjai feltűzték a kézzel készült kokárdákat – együtt tisztelegtünk '48 hősei előtt.

Köszönöm mindazoknak, akik részt vállaltak a szervezésben, megvalósításban, a fotók és a videó elkészítésében! A fotók, illetve a videó megtekinthető Hetvehely Község Facebook oldalán.

Lóki Károlyné

ÓVODAI HÍREK

Nemzeti ünnep az óvodában

A nemzeti identitástudat erősítéseként és a hazaszeretetre való nevelés részeként készültünk óvodásainkkal az 1848-as forradalom és szabadságharc emléknapjára. Az óvodát csodaszép díszbe öltöztettük, huszáros játékokat játszottunk, hazafias dalokat énekeltünk, megtanultuk a Nemzeti dalt, kávéval festettünk portrét Petőfi Sándorról és sok izgalmas próbatételt álltunk ki, mint egykor nemzetünk hősei. Március 12-én feltűztük a kokárdákat és csatlakoztunk településünk ünnepi rendezvényéhez, a flashmob készítéséhez is. Méltó módon, együtt emlékeztünk a márciusi ifjakra!



Tanfelügyeleti ellenőrzés

2026. március 13-án tanfelügyeleti ellenőrzés volt intézményünkben. A kikerkezett három szakértő a teljes napot az óvodában töltötte. Interjút készítettek a Szülői Szervezet képviselőivel és az intézmény pedagógusaival. Öt évre visszamenőleg ellenőrizték az intézmény stratégiai dokumentumait, majd helyszíni bejáráson vették számba, hogy az óvoda felszereltsége megfelel-e az EMMI rendelet vonatkozó előírásainak.

Az ellenőrzés tapasztalatait jegyzőkönyvben rögzítették és elismerően nyilatkoztak az óvodában folyó szakmai munkáról.

Ungváriné Kapronczai Ágnes
Igazgató

ÓVODAI BEIRATKOZÁS

Értesítem a kedves Szülőket, hogy a 2026/2027-es nevelési évre a Hetvehelyi Óvodába a beíratás 2026. április 27 - 28-án lesz 10⁰⁰ – 14⁰⁰ között!

A beíratás helyszíne: Hetvehelyi Óvoda, 7681 Hetvehely, Petőfi u. 2.

A beíratásra kérem a következő dokumentumokat hozzák magukkal:

- a gyermek születési anyakönyvi kivonatát,
- a **gyermek személyi igazolványát**, lakcímkártyája és TAJ-kártyáját,
- a szülő (gondviselő) személyi igazolványát, lakcímkártyáját,
- sajátos nevelési igényű gyermek esetében a szakértői véleményt,
- a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről készült, illetve (halmozottan) hátrányos helyzetet megállapító határozatot!

Kötelező az óvodai beíratása annak a gyermeknek, aki 2026. augusztus 31-ig betölti a 3. életévét!

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi 4 órában óvodai foglalkozáson vesz részt.

Az óvodakezdés halasztását április 15-ig kérelmezhetik a szülők a területileg illetékes járási hivatalnál. Ha családi körülményei, sajátos helyzete ezt indokolja, a gyermek egy évig (annak az évnek augusztus 31-éig, amelyben negyedik évét betölti) menthető fel az óvodai foglalkozások alól.

Azon gyermekek esetén, **akik 2026. augusztus 31. után töltik be 3. életévüket**, a szülők az óvodai felvételi kérelmüket jelezhetik az intézményben, és az óvodai felvételükről a jogszabályban megfogalmazott előírásoknak megfelelően dönt az óvoda igazgatója.

Amennyiben a gyermek **az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti**, a szülő köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő 15 napon belül (2026. június 10.) írásban értesíteni az Oktatási Hivatalt.

Az óvodai jogviszony létesítésének napja: 2026. 09. 01.

Ettől való eltéréstől a felvételi kérelemben megfogalmazottak alapján, a vonatkozó jogszabály figyelembe vételével az óvoda igazgatója dönt.

Az óvodai felvételről az óvodai férőhelyek függvényében az óvoda igazgatója dönt az érvényes jogszabályi előírás alapján, és írásban értesíti a szülőt a felvételi eljárás eredményéről. A döntés ellen a szülő (gondviselő) a kézhezvételtől számított 15 napon belül jogorvoslati kérelemmel fordulhat a fenntartó felé.

Óvodánkban megszervezésre kerül a **német nemzetiségi óvodai nevelés**, ha azt legalább 8 szülő kezdeményezi. A kérelmet minden év május 31-ig kell benyújtani az óvoda igazgatójának.

Intézményünk Alapító Okiratának megfelelően integráltan nevelhető **sajátos nevelési igényű gyermekeket** is fogad, amennyiben a Szakértői Bizottság szakértői véleményében a feladat ellátásra a Hetvehelyi Óvodát jelöli ki.

Az **óvodáztatási kötelezettség nem teljesítése** szabálysértési eljárást von maga után, az óvoda igazgatója a mulasztásról köteles értesíteni az illetékes települési önkormányzat jegyzőjét.

Az óvoda Alapító Okirata, Pedagógiai Programja, Szervezeti és Működési Szabályzata nyilvános, megtekinthető Hetvehely község honlapján és az intézmény irodájában.

Hetvehely, 2026. március 17.

Ungváriné Kapronczai Ágnes
igazgató

Oviba kukkantó

Kedves leendő Óvodás!

Ha kíváncsi vagy, milyen a mi óvodánk,
gyere és kukkants be hozzánk

2026. március 30-án 15:30-tól!



Beiratkozás :

2026. április 27-28. 10:00-14:00

Elérhetőségeink:
Hetvehelyi Óvoda
7681 Hetvehely, Petőfi u. 2.
Tel: 30/6624963
E-mail: ovoda@hetevehely.hu

Szeretettel
és
sok játékkal várunk !

ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Kéz a kézben a szavak birodalmában: Anyanyelvünk ünnepe az iskolában



Február 21-én, az Anyanyelv Nemzetközi Világnapján iskolánk falai között nem a csendes magolása, hanem a közös felfedezése és a játéka volt a főszerep. Egy különleges program keretében bizonyítottuk be: a magyar nyelv nemcsak tantárgy, hanem egy élő, összekötő kapocs kicsik és nagyok között. A program egyik legfontosabb célkitűzése az összefogás volt. A gyerekek nem az osztálytermi keretek között maradtak, hanem hét vegyes csoportot alkottak. Az alsósok és felsősök közös csapatokba kerültek, ami már az első percekben izgalmas dinamikát szült. A kezdeti megilletődöttséget gyorsan felváltotta a segítőkészség:

a nyolcadikosok természetes magabiztossággal karolták fel az elsősöket, a kicsik pedig ragyogó szemmel, tiszta szívvel vetették bele magukat a közös munkába. A csapatok változatos, kreatív feladatokat oldottak meg. Nem száraz nyelvtanpéldákkal találkoztak, hanem a nyelv játékos arcával. A csoporttagok az első pillanattól az utolsóig példásan összetartottak. Figyeltek egymásra, megosztották a feladatokat, és mindenki hozzáette a magáét a közös sikerhez. A nap legmeghatóbb pillanata a záróakkord volt. Amikor az utolsó feladat is véget ért, a hét csoport tagjai köröket alkottak. A gyerekek kézenfogva, egymásra figyelve ismerték fel és mondták ki: a magyar nyelv a mi közös kincsünk.

Ez a jelképes gesztus nemcsak a feladatok végét jelentette, hanem egy mélyebb megértést is. Annak a felismerését, hogy nyelvünk dallamossága, gazdagsága és különlegessége olyan örökség, amely mindannyiunkat összeköt – legyen szó egy betűvetéssel épp csak ismerkedő kisdiajkról vagy egy érettségi előtt álló fiatalról.

Iskolánk is csatlakozott a Magyar Parasport Naphoz

2026 februárjában ismét megrendezésre került a Magyar Parasport Napja, amelynek célja, hogy a sport erején keresztül erősítse az elfogadást, a befogadást és az esélyegyenlőséget. A programsorozat kiemelt figyelmet fordít a gyermekek és fiatalok szemléletformálására, hiszen a nyitottság és az empátia alapjai már iskolás korban formálódnak. Iskolánk ebben az évben is örömmel csatlakozott a kezdeményezéshez. A hét folyamán minden korosztály megtekintette a saját életkorának megfelelő, a parasport világát bemutató filmeket. Az alkotások inspiráló történeteken keresztül mutatták be a fogyatékkal élő sportolók kitartását, küzdeni akarását és sikereit. A vetítések követően osztályszintű beszélgetésekre került sor, ahol a diákok megoszthatták gondolataikat, érzéseiket, kérdéseiket. A közös eszmecserék során szó esett az akadályok leküzdéséről, az egymás iránti tiszteletről, valamint arról, hogy mindannyian felelősek vagyunk egy elfogadóbb közösség kialakításáért. A program megerősítette tanulóinkban, hogy a sport valóban képes hidakat építeni emberek között, és hogy a teljesítmény, a kitartás és az emberi értékek nem a fizikai adottságokon múlnak. Büszkéek vagyunk arra, hogy intézményünk részese lehetett ennek a fontos szemléletformáló kezdeményezésnek, és bízunk benne, hogy diákjaink a mindennapokban is továbbviszik az itt megfogalmazott gondolatokat

Az erdő ezer arca: Biodiverzitási szaknap iskolánkban

Ma különleges vendéget köszönthettünk intézményünkben: az Erdőben az iskola Program keretében ellátogatott hozzánk Pappné Németh Tünde, a Kikerics Erdészeti Erdei Iskola vezetője. A szakmai nap fókuszában az erdők biodiverzitása, azaz biológiai sokfélesége állt, melyet a szakember a korosztályi sajátosságokhoz igazítva, rendkívül magas színvonalon mutatott be diákjainknak. Az alsó tagozatosok számára az erdő nem csupán fák közösségeként, hanem egy bonyolult, ezer titkot rejtő „társasházként” elevenedett meg. Tünde interaktív, élményközpontú pedagógiai módszerekkel hozta közel a gyerekekhez az ökoszisztéma összefüggéseit. A tanulók játékos keretek között ismerkedtek meg az erdő lakóival, a

növények és állatok szimbiózisával. A foglalkozás rávilágított arra, hogy a legkisebb élőlénynek is megvan a maga pótolhatatlan szerepe a természet egyensúlyának fenntartásában. A felső tagozatos diákoknál a hangsúly a mélyebb ökológiai összefüggésekre és a fenntartható erdőgazdálkodás fontosságára helyeződött. Az előadás itt is kerülte a száraz elméletet; az interaktív forma lehetőséget adott a kritikai gondolkodásra és a párbeszédre. A diákok megértették, hogy a biodiverzitás csökkenése milyen közvetlen hatással van az éghajlatra és saját jövőnkre. Az erdei iskola vezetőjének gyakorlati tapasztalatai segítettek abban, hogy a tananyagban szereplő fogalmak valós tartalommal teljenek meg.



Brummogó- hét: Amikor a tantermekbe költözött az erdő



Véget ért az alsó tagozatosok egyik legkedvesebb projektje, a Brummogó hét. Az elmúlt napokban az iskola folyosóit nemcsak a gyerekek zivaja, hanem egy különleges, mackós hangulat is megtöltötte. A projekt célja az volt, hogy a játékos kereteken keresztül észrevétlenül, komplex módon fejlesszük a diákok készségeit, miközben közösséget építünk. A medve-tematika nem csupán dekoráció volt, hanem szervesen beépült minden tanórába. A gyerekek bebizonyították, hogy a tanulás akkor a leghatékonyabb, ha érzelmileg is kötődnek a tananyaghoz:

Matematika: Mackóléptekkel mértük a távolságot, és bődönnyi mézekkel gyakoroltuk a műveleteket.

Szövegértés: Legendás medvék történeteinek keresztül kalandoztunk a természet és az irodalom világában.

Digitális kalandok: A projekt során nagy hangsúlyt fektettünk a digitális kompetenciák fejlesztésére is. A gyerekek izgalmas online kvizekben és interaktív mackós játékokban mérhették össze tudásukat, így a modern technológia természetesen segített az ismeretszerzésben.

Kreativitás: Rajz és technika órákon mackóportrék, barlang-makettek és ötletes alkotások születtek, melyek most az iskola folyosóját díszítik.

Medveolimpia: Testnevelés órán a gyerekek "medve-erőnlétüket" mérték össze játékos sorversenyeken és ügyességi feladatokban.

A hét egyik legmeghatóbb eleme a Vándormaci projekt volt. Egy kiválasztott plüssmackó minden este más-más kiscsajnál vendégeskedett. A gyerekek nagy izgalommal várták a sorukat, otthonukban pedig tiszteletbeli családtagként kezelték a mackót. A közös élményeket a Vándormaci naplóban örökítették meg: rajzok és kedves sorok meséltek arról, hol járt és mit csinált a kis vándor. Másnap reggel pedig az osztály közösen hallgatta végig az aktuális beszámolót, ami nemcsak a kifejezőkészséget, hanem az empátiát is erősítette.

A hét lezárásaként a folyosó kiállítóterré alakult, ahol a szülők és a többi diák is megcsodálhatták az elkészült produktumokat. Azonban nemcsak a gyerekek, hanem kedvenc plüssük is főszerephez jutottak: a hét végén egy igazi mackóbulival ünnepeltünk, ahol a plüssmacik is részt vehettek saját kiállításukon.

Ez a hét ismét megmutatta, hogy a pedagógia akkor a legszebb, ha a szakmai tartalom gyermeki rácsodálkozással és szeretettel párosul. Köszönjük minden résztvevőnek ezt a felejthetetlen, „brummogós” kalandot!

A mai napon az iskolánk hatodik és nyolcadik osztályosai az eTwinning (Európai Unió Oktatási Platform) projekt keretében online találkozón vettek részt. A projekt címe: "Deutsch im Brief" hat pedagógus és több mint 60 tanuló vesz benne részt. A partnereink a mostani találkozón a horvát és szlovák iskolások voltak. Bemutattuk egymásnak az iskoláinkat, az étkezési szokásainkat, nemzeti ételeinket. A találkozó természetesen német nyelven zajlott. A bemutatkozások után közös online játékkal zártuk a találkozót. Ez csak az egyik volt a több eTwinning projekt közül, amiben az iskolánk tanulói részt vesznek ebben a tanévben.

Égi vendégeink az iskolában – Téli madáretetés és megfigyelés Hetvehelyen

A téli hónapok nemcsak a hideget hozzák el, hanem lehetőséget adnak arra is, hogy a diákok testközelből ismerjék meg környezetük élővilágát. A Szentlőrinci Általános Iskola Hetvehelyi Általános Iskola Tagintézménye egy olyan, egész télen átívelő jó gyakorlatot mutat be, amely a gondoskodást tudományos megfigyeléssel ötvözi. Az Erős Andrea által koordinált „Égi vendégeink” projekt a madárvédelem fontosságára irányítja a figyelmet.

A program az első tartós fagyok beköszöntével kezdődik és egészen március végéig tart. Az iskola udvarán, a fás-bokros részeken és az ablakpárkányokon elhelyezett etetők nemcsak táplálékforrást jelentenek a madaraknak, hanem kiváló megfigyelőpontokat is a tanulók számára.

A diákok megtanulják, hogy az etetés felelősséggel jár: ha egyszer elkezdték, a fagyok végéig folytatni kell, hiszen a madarak számítanak az ott talált élelemre. A jó gyakorlat hangsúlyozza a higiénia fontosságát; az etetők rendszeres takarításával előzik meg a madarak közötti betegségek terjedését. A foglalkozás nem merül ki az eleség kiszórásában. A gyerekek megfigyelik a vendégeket, és naplót vezetnek a látott fajokról (például cinegék, verebek, rigók), így fejlesztve rendszerező képességüket és fajsmeretüket.

A projekt egyik legnagyobb értéke a fenntarthatóság és a közösség bevonása. Az eleség (napraforgómag, cinkegolyó) beszerzése és az etetők építése gyakran a szülők bevonásával történik, így a program költségigénye alacsony marad, miközben erősíti az iskola és a családok közötti kapcsolatot.

A hetvehelyi pedagógusok tapasztalatai alapján az alábbi három pontot érdemes szem előtt tartani:

Az etetőket macskák számára elérhetetlen magasságban helyezük el. Kizárólag sötét, natúr magvakat és zsiradékot adjunk; a kenyérmorzsa vagy a sós szalonna veszélyes lehet a madarak számára. A fagyos napokon az itatásról is gondoskodjunk, hiszen ilyenkor a madarak nehezen jutnak folyékony vízhez.

Ez a jó gyakorlat bármely intézmény számára könnyen adaptálható, ahol akár csak egyetlen ablakpárkány is rendelkezésre áll, lehetőséget adva a gyerekeknek, hogy a téli szürkéséjben is aktív részesei legyenek a természetvédelemnek.

Iskolánk ismét elnyerte az Állatbarát Bázisintézmény címet

Nagy örömmel és büszkeséggel osztjuk meg a hírt, hogy intézményünk a következő tanévre is elnyerte az Állatbarát Bázisintézmény címet, amelyet az Állatvédelmi Oktatásért Alapítvány ítél oda azoknak az intézményeknek, amelyek kiemelkedő munkát végeznek az állatvédelem-pedagógia területén.

Az elmúlt tanévben iskolánk közössége – pedagógusok és diákok együtt – számos programmal, projekttel és szemléletformáló tevékenységgel dolgozott azért, hogy a gyermekekben erősödjön az állatok iránti felelősségérzet, az empátia és az etikus gondolkodás. Meggyőződésünk, hogy az állatokkal való tiszteletteljes bánásmód tanítása nem csupán az állatvédelemről szól, hanem a gyermekek személyiségfejlődésének egyik fontos alapja: az együttérzésről, a felelősségvállalásról és a tudatos, gondoskodó magatartásról. Bázisintézményként feladatunk, hogy az állatvédelem-pedagógia értékeit nevelési-oktatási munkánk szerves részévé tegyük. Ennek keretében rendszeresen szervezünk állatvédelmi témájú foglalkozásokat, projektnapokat és programokat, bekapcsolódunk az országos kezdeményezésekbe, valamint saját jógyakorlatainkat is megosztjuk más intézményekkel. Kiemelt célunk, hogy a gyerekek élményszerű tapasztalatokon keresztül tanulják meg: az állatok védelme közös felelősségünk. Az idei beszámolóink elfogadásával intézményünk ismét bizonyította elkötelezettségét ezen értékek mellett, és lehetőséget kapott arra, hogy a következő tanévben is folytassa ezt a fontos szakmai munkát. Külön szeretnénk köszönetet mondani az Állatvédelmi Oktatásért Alapítvány munkatár-

sainak a folyamatos szakmai támogatásért, iránymutatásért és inspirációért. Hálásan köszönjük dr. Koska Hedvig elkötelezett munkáját, biztatását és azt a segítő hozzáállást, amellyel az intézményünk állatvédelmi nevelési törekvéseit támogatja. Az együttműködés számunkra nemcsak szakmai kapcsolat, hanem valódi partnerség egy közös cél érdekében: olyan generációk nevelése, akik felelősen és tisztelettel fordulnak az élővilág felé. Intézményünk közössége a jövőben is elkötelezetten dolgozik azon, hogy az állatvédelem értékei a mindennapi nevelőmunkában is megjelenjenek, és a gyermekek számára természetessé váljon a gondoskodás, az együttérzés és a felelős magatartás. Büszkék vagyunk arra, hogy ismét viselhetjük az Állatbarát Bázisintézmény címet, és örömmel folytatjuk a közös munkát az állatvédelem ügyéért. Mert hiszünk az állatvédelem-pedagógiában!

Intézményünk eDia partneriskola lett

Örömmel tájékoztatjuk közösségünket, hogy intézményünk az eDia rendszer partneriskolájává vált. A tanúsítvány elnyerése annak az elkötelezett pedagógiai munkának az elismerése, amely során a digitális mérési és értékelési eszközöket tudatosan beépítjük a tanítási folyamatba. Az eDia online diagnosztikus mérési rendszer korszerű lehetőséget biztosít a tanulók képességeinek feltérképezésére és fejlődésének nyomon követésére. A rendszer segítségével pontosabb képet kaphatunk diákjaink tudásáról, erősségeiről és fejlesztendő területeiről, ami hozzájárul a hatékonyabb, személyre szabott pedagógiai munkához.

Büszkék vagyunk arra, hogy intézményünk része lehet ennek a szakmai együttműködésnek, és a jövőben is törekszünk arra, hogy a digitális pedagógiai eszközök alkalmazásával még magasabb színvonalú oktatást biztosítsunk tanulóink számára.

Iskolánk idén is csatlakozott a PÉNZ7 – Pénzügyi és Vállalkozói Témahét programsorozathoz, amelyet 2026-ban már tizenkettedik alkalommal rendeztek meg Magyarországon. A március 2–6. között zajló kezdeményezés célja, hogy a diákok életkoruknak megfelelő, gyakorlatias formában találkozzanak a pénzügyi tudatosság alapjaival, és megértsék a mindennapi gazdálkodás felelős döntéseit.

Iskolánkban a felső tagozatos tanulók, valamint a 3–4. évfolyamos diákok egy-egy tanóra keretében ismerkedtek a pénzügyi ismeretekkel. A foglalkozások játékos feladatokon, beszélgetéseken és gyakorlati példákon keresztül segítették a gyerekeket abban, hogy közelebb kerüljenek a pénz világához. A kisebbek elsősorban a mindennapi pénzhasználat alapjaival találkoztak: szó esett a takarékoságról, a tudatos vásárlásról és arról is, hogyan lehet felelősen bánni a zsebpénzzel.

A témahét idei központi gondolata a pénzügyi biztonság volt. Ennek részeként a tananyagok a biztosítások szerepét, valamint a digitális világban megjelenő pénzügyi kockázatokat – például az online biztonság és a mesterséges intelligencia pénzügyi alkalmazásainak lehetőségeit és veszélyeit – állították a középpontba. A diákok így nemcsak a hagyományos pénzügyi fogalmakkal ismerkedtek meg, hanem azzal is, hogy a modern, digitális környezetben hogyan védhetik meg adataikat és pénzügyeiket. A foglalkozások során a tanulók aktívan bekapcsolódtak a feladatokba: közösen gondolkodtak döntési helyzeteken, megvitatták, hogyan lehet felkészülni váratlan eseményekre, és milyen szerepe van az előrelátásnak a pénzügyekben. A beszélgetésekből kiderült, hogy a gyerekek számára különösen izgalmas téma a digitális pénzhasználat és az online biztonság kérdése.

A PÉNZ7 programsorozat minden évben arra hívja fel a figyelmet, hogy a pénzügyi tudatosság nem csupán gazdasági kérdés, hanem az életre nevelés fontos része. Öröm volt látni, hogy a tanulók nyitottan, érdeklődve vettek részt a foglalkozásokon, és már fiatal korban elkezdtek gondolkodni a felelős döntések jelentőségéről. Bízunk benne, hogy az itt szerzett élmények és ismeretek hosszú távon is segítik őket abban, hogy tudatos, előrelátó felnőttekké váljanak.

Az erdő üzenete – különleges vendég járt iskolánkban

2026. március 9-én különleges vendéget köszönthettünk a Szentlőrinci Általános Iskola Hetvehelyi Általános Iskola Tagintézményében. Intézményünk Örökös Ökoiskolaként és Állatbarát Általános Iskolaként, Állatbarát Bázisintézményként kiemelt figyelmet fordít a természet tiszteletére, a környezeti nevelésre és az élővilág védelmére. E szemlélet jegyében látogatott el hozzánk Horváth Veronika, az Erdőmentők Dél-Dunántúli régióvezetője. A délelőtti folyamán Veronika két korosztály számára is tartott

élményalapú, interaktív előadást. Az alsó tagozatos tanulók az „Az erdő állatai” című foglalkozáson vehettek részt. A gyerekek nemcsak képeken és történeteken keresztül ismerhették meg az erdő lakóit, hanem kérdezhettek, gondolkodhattak, sőt játékos feladatokkal is bekapcsolódhattak az előadásba. A kíváncsi tekintetek, a sok jelentkező kéz és a lelkes válaszok azt mutatták: a gyerekek valóban szívükön viselik az állatok sorsát. A felső tagozatos diákok számára az „Amit az erdő ad” című előadás nyújtott izgalmas betekintést az erdő kincseibe. A tanulók megtudhatták, milyen bogyókat, gyógynövényeket vagy terméseket ad számunkra a természet, hogyan lehet ezeket felelősen gyűjteni, és miért fontos, hogy az ember ne csak használja, hanem óvja is az erdőt. A gyakorlatias példák, a szemléltető eszközök és a beszélgetések segítettek abban, hogy a gyerekek valódi kapcsolatot érezzenek a természet világával.

A délelőtti különleges hangulatát az adta, hogy az előadások nem csupán információkat adtak át, hanem valódi párbeszédet indítottak el. A tanulók bátran kérdeztek, megosztották saját tapasztalataikat, és láthatóan nyitott szívvel fordultak az erdő élőlényei felé. Vendégünk számára is emlékezetes maradt a hetvehelyi iskola légköre. Külön örömmel említette, hogy intézményünkben egy mentett cica is a közösség része. Az ilyen apró, mégis fontos példák megmutatják a gyerekeknek, mit jelent a felelős állattartás és az élőlények iránti tisztelet. Az állatok jelenléte sokszor segíti az empátia, a gondoskodás és a felelősségérzet kialakulását – olyan értékeket, amelyekre a jövőben különösen nagy szükség lesz.

Hálásan köszönjük Horváth Veronikának a tartalmas, inspiráló és szívhez szóló délelőtti előadást. Bízunk benne, hogy a gyerekekben elültetett gondolatok hosszú időn át velük maradnak, és segítik őket abban, hogy felelős, természetet tisztelő felnőttekké váljanak.

Az erdő csendesen tanít. Néha elég egy találkozás, egy történet vagy egy kérdés ahhoz, hogy a gyerekekben megszülessen a felismerés: a természet nemcsak körülvesz bennünket – mi magunk is a részei vagyunk.

Állatvédelem–pedagógia napja – közös üzenet a településnek

Március 10-én az állatvédelem–pedagógia napját ünnepeltük intézményünkben. A jeles nap nemcsak egy alkalom volt a megemlékezésre, hanem közös, alkotó munkára is, amelyben a gyerekek nagy lelkesedéssel vettek részt. Az előkészületek már napokkal korábban elkezdődtek. A tanulók kavicsokat festettek, állatvédelemmel kapcsolatos idézeteket kerestek, majd ezekből könyvjelzőket terveztek és készítettek. A gondosan elkészített apró ajándékok mind azt a célt szolgálták, hogy felhívják a figyelmet az állatok iránti felelősségre és tiszteletre. A gyerekek útnak indultak a településen: bejárták az utcákat, és a postaládákba helyezték el az elkészített kis meglepetéseket. Akikkel személyesen találkoztak, azoknak kézből adták át az apró figyelmességeket, mosollyal és jó szóval kísérve.

Hisszük, hogy a mai gyerekek lesznek a jövő felelős állattartói. Éppen ezért fontos, hogy az állatvédelem iránti érzékenységet és elköteleződést már most, fiatal korban erősítsük bennük. Ez a nap nemcsak a közösség felé küldött üzenet volt, hanem egy lépés afelé is, hogy a gyerekekben tartósan kialakuljon az állatok iránti felelősségteljes szemlélet.

Flashmobbal hangolódott az ünnepre a település



Március 12-én különleges látvány fogadta a járókelőket a településen lévő kopjafánál: a közelgő március 15-i nemzeti ünnep tiszteletére iskolánk tanulói és pedagógusai, dolgozói egy flashmob keretében töltötték meg élettel a közterületet. A kezdeményezés célja nem csupán a megemlékezés volt, hanem egy közösségi ajándékozási akció ünnepélyes lezárása is. A programot a település közművelődési referense hívta életre. Az ötlet alapját a szakkör munkája adta: a résztvevők az elmúlt hetekben számos egyedi, kézzel készített kártyát alkottak. A referens szándéka az volt, hogy ezek a nemzeti jelképek ne egyszerűen csak gazdát cseréljenek, hanem egy emlékezetes, közös élmény keretében kerüljenek a lakossághoz. Bár a flashmob

magját az iskolások alkották, a rendezvény hamar valódi közösségi eseménnyé vált: Az óvodások lelkesen csatlakoztak a nagyobbakhoz, színesítve a koreográfiát. A helyi lakosok közül sokan megálltak, sőt, többen be is kapcsolódtak a közös megmozdulásba.

Az esemény sikerét bizonyítja, hogy a járókelők kabátján sorra jelentek meg a piros-fehér-zöld szalagok, jelképezve az ünnepi készülődés közös örömét.



Kokárda és tiszta hangok: Amikor a gyermekek hitelesítik az ünnepet

Március 15-én hajlamosak vagyunk a nagy szavak, a súlyos történelmi párhuzamok és a protokolláris pátosz felé fordulni. Időnként azonban érkezik egy pillanat, amely emlékeztet minket: a szabadság ünnepe nemcsak a történelemkönyvekről szól, hanem arról az élő közösségről, amelyet ma alkotunk. Az idei megemlékezésen a második és negyedik osztályos tanulók adtak nekünk ilyen pillanatot. A kisiskolások műsora több volt, mint egy iskolai kötelezettség teljesítése. Ahogy a fehér inges, kokárdás gyerekek felsorakoztak, a nézőkön azonnal érezhető volt a csend megváltozása. Nem a fegyelem, hanem a várakozás csendje volt ez. A másodikosok még azzal a tiszta, áttetsző lelkesedéssel szavaltak, ami csak ebben az életkorban sajátja az embernek. Számukra a szabadság még nem politikai fogalom, hanem az a természetes közeg, amelyben felnőhetnek. A negyedikesek pedig már érettséggel, a versek és dalok mélyebb rétegeit is megérezve álltak a közönség elé. A műsor csúcspontját az énekek jelentették. Amikor felcsendültek a népdalok és a szabadságharchoz kötődő dallamok, a gyermeki hangok ereje megtöltötte a teret. Volt egy pontja az ünnepségnek – az egyik dal záróakkordjaként –, amikor elhangzott a mondat, amely azóta is visszhangzik a jelenlévőkben:

„Magyarnak lenni, igenis jó!”

Ebben a pillanatban nem volt szükség magyarázatra. Nem kellett nagy ívű beszédek a hazaszeretetről, mert a gyerekek arca, a csillogó szemek és a közösen énekelt szavak mindennél érvényesebben bizonyították ezt az érzést. Azt a fajta összetartozást mutatták meg, amely mentes a sallangoktól, és amelyben a múlt tisztelete találkozik a jövő reményével. Egy ilyen ünnepség után mindannyian kicsit egyenesebb háttal léptünk ki az utcára.

Mert amíg ilyen szépen szavalnak és szívvel tudnak énekelni a gyermekeink, addig március 15-e nemcsak egy piros betűs ünnep lesz a naptárban, hanem egy élő, lüktető bizonyítéka annak, hogy van miért és van kikért közösséget alkotnunk.




Megnyitjuk a szíveket és a kapukat Hetvehelyen!


Állatbarát bázisintézményként örömmel ajánljuk figyelembe az I. Hetvehelyi Állatbarát Családi Napot! Ez az esemény tökéletes példája annak, mire képes a közösség ereje és az állatok iránti közös szeretet.


Várunk mindenkit, aki szeretne közelebb kerülni a természethez, tanulni a felelős állattartásról, vagy egyszerűen csak egy vidám, tartalmas napot tölteni szuper emberek társaságában.

Miért érdemes eljőnnöd?

A programok magukért beszélnek, íme néhány kedvcsináló:

 Kutyás varázslat: Interaktív foglalkozás, kutyás agility Kaczagány Ritával és vadászkutya-bemutató.

 Élmények: Lovagoltatás és találkozás a MancsRanch különleges lakóival.

 Természetvédelem: Madárgyűrűzés az MME-vel és betekintés a Krisna-völgy vegán világába, ökrész-előadás.

 Gyerekprogramok: Arcfestés, lufihajtogatás és kreatív sarok a legkisebbeknek.

Időpont: 2026. március 28. 10:00 órától

Helyszín: Hetvehelyi Sportpálya

Támogassuk együtt a Pécs Környéki Állatmentő Alapítványt és építsünk egy tudatosabb közösséget!

Ugye találkozunk?



I. HETVEHELYI ÁLLATBARÁT CSALÁDI NAP

Sok szeretettel meghívunk minden állatbarát családot 2026. 03. 28-án, 10 órától a Hetvehelyi Sportpályára.

Programjaink izelítőül:

- megnyitó, köszöntők, iskolások műsora
- Pécs Környéki Állatmentő Alapítvány bemutatkozása, interaktív állatorvosi előadás
- állatasszisztált kutyás foglalkozás a Közös Úgyünk az Állatvédelem támogatásával
- Kapronczai Réka és Kapronczai Tamás vadászkutyabemutatója
- MancsRanch Pécs vezetője és állatai
- Lovagoltatás a Hetvehelyi Kentaur Lovasudvar támogatásával
- madárgyűrűzés a MME munkatársaival
- óvodások állatvédelmi versenyének döntője
- arcfestés, lufihajtogatás a Mosolyország támogatásával
- a Krisna-völgy állatvédelme, vegán kóstoló
- állatbarát kreatív sarok

Forrás: Hetvehelyi Általános Iskola Facebook oldala

NYMTIT TELEPÜLÉSI GYORSINFÓ 2026. február.

Bakonya:

Február 7.-én közösségi disznóvágás volt a településen. Mindenféle finomság készült, amivel megvendégeltük az idelátogatókat. Délután a gyerekek részére vidám farsangi összejövetel volt a kultúrházban a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal együttműködve. A rendezvényen részt vett a Szalma busó csoport, akikkel közösen üztük el a telet.

A rendkívüli szociális tűzifa támogatás keretén belül 20 m³ tűzifát tudunk kiosztani a rászorulóknak.

Részt kívánunk venni az idei Családi Portaprogram / Szociális földprogramban. A pályázat benyújtásra került. Sikeres pályázat esetén a rászoruló családokat kívánjuk támogatni.

Boda:

Boda községben, a + szociális tűzifa megérkezett. Az igényléseknek megfelelően folyamatos a kiosztása.

A Versenyképes Járások Programjának keretében, a Boda községre vonatkozó pénzeszközök felhasználásának módjai a kistérségi társulással egyeztetve zajlanak.

A bodai nyugdíjas klub január 24.-én pótszilveszteri mulatságot rendezett. A bevétel, illetve a támogatók által felajánlott összegek a helyi játszótér játékeinak felújítására lesz fordítva.

Február 19.-én a faluházban megemlékezés volt nagy írónk Jókai Mór születésének 200. évfordulója alkalmából. A PowerPoint-os előadás után a szép számmal összejött vendégek, megkóstolhatták az eredeti Jókai recept alapján készült Jókai bablevest.

Bükkösd:

Kiosztásra került a rászoruló háztartásoknak a plusz szociális tűzifa, mely a rendkívüli téli időjárási viszonyokra való tekintettel lett megigényelve.

Február 14.-én farsangi mulatságot szerveztünk a gyerekeknek a Kultúrházban. Játékos programokkal és feladatokkal, zenével és tánccal szórakoztattuk a résztvevőket.

Nagyon jól sikerült február 21.-én a rétes készítő délutánunk. Sokan éltek a lehetőséggel, hogy két cukrász segítségével elsajátíthassák a rétes sütés rejtjelmeit. Úgy láttuk mindenki jól érezte magát a programon és sikerélményekkel gazdagodtak. Szeretnénk köszönetet mondani Bakó Jánosné, Gyöngyinek és Litter Jánosné, Mica néninek, akik nagyon jó tanácsokkal láttak el bennünket, valamint a bükkösdői konyha dolgozóinak is köszönjük az előkészületeket.

A település boltjainak parkolójában feltöltöttük kavicssal a lyukakat, a közlekedés megkönnyítése érdekében.

Készülünk az idei Sváb bálra és a Húsvéti programokra is.

Cserdi:

A szociális tűzifa kiosztása megtörtént. A rendkívüli januári hideg időjárásra való tekintettel az állam további 40 köbméter tűzifát biztosított, amelyet a rászoruló családok részére osztunk ki.

A Versenyképes Járások Program keretében a közvilágítás korszerűsítésének szerződéskötése folyamatban van. A kivitelezést a Lunag Kft végzi, jelenleg a szerződés előkészítése zajlik.

Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy farsangi bált szerveztünk a gyermekek részére, ahol a fiatalok jó hangulatban, közösségben tölthettek el egy szép napot.

Cserkút:

Február 7.-én tartottuk farsangi rendezvényünket a gyerekeknek. Szuper ötletes jelmezeket csodálhattunk meg, és a szülők nagy része is jelmezben érkezett. Az Aktív Nagyik KGST farsangi fánkkal kedveskedett a résztvevőknek.

Február 11.-én önkormányzati egyeztetésen vettem részt, Dukai Miklós önkormányzati államtitkár meghívásának tettem eleget. Végre az önkormányzati szektort sújtó kormányzati elvonások, és a finanszírozás került fókuszba.

Pluszban igényelt szociális tűzifa felvágása folyamatban van, mely komoly terhet jelent közmunkásaink számára.

Magyar Falu Programban ismét a Kerti Sándor Kultúrház felújítására nyújtottunk be pályázatot, bízom benne, hogy ezúttal sikerrel járunk.

Dinnyeberki.

Elnyertük az Európai Unió által a külterületi út pályázatunkat, amely a Gyűrűfü felé vezető úton fog megvalósulni.

Közmunka programunk bővült egy fővel.

A kormány által finanszírozott fát összevágtuk és kiszállítottuk.

Helesfa:

Február elején megtartotta első ülését a képviselő-testület. Megtárgyalták többek között a költségvetést, a közművelődési szolgáltatási tervet, döntöttek az igazgatási szünetről és megbeszélték az idei programokat, megalkották az idei rendezvénynaptárt. Nagy örömünkre a lakosok közül egyre többen vállalnak önkéntesen szerepet a rendezvények lebonyolításában és megszervezésében. Sokszínű programkínálat állt össze, melyben minden korosztály megtalálhatja a neki legmegfelelőbbet.

A januári rendkívüli időjárás miatt biztosított tűzifát kiosztotta önkormányzatunk, a közfoglalkoztatottak segítenek a hasogatásban azoknak, akik ezt önerőből nem tudják megoldani. A február hónap a télüzésről szólt, farsangi mulatságot szerveztünk a gyerekeknek, felnőtteknek pedig bál volt. Mindkét esemény jó hangulatban telt. A Magyar Falu Programban pályázatot nyújtottunk be falubuszra.

Hetvehely:

A kormány által biztosított 23 m³ 3 méteres kiegészítő tűzifát az önkormányzat karbantartója darabolta, a közfoglalkoztatottak hasogatták fel és a falugondnok szállította ki a rászoruló családok részére. Az önkormányzat komoly megtakarítást ért el, hogy saját emberekkel végeztette el a munkát, azonban az önkormányzat kiadása, még így is meghaladta az 400.000 Ft összeget.

A Képviselő- testület több pályázatot készített elő benyújtásra. A falubusz cseréje már nagyon aktuális, mert már több mint 10 éves és 180.000 km teljesített.

Várjuk a Sportcsarnok támogatásának rá emelését, hogy a két éve megkezdett beruházás lezárásra kerüljön. Benyújtásra került az Ady utca aszfaltozása, már negyedik alkalommal, mely minden alkalommal megfelelt a pályázati kiírásnak, azonban forráshiány miatt tartaléklistára került.

A Versenyképes Járás Program keretében februári hónapban megérkezett az ételszállító Renault Kangoo típusú autó, mely nagy segítséget jelenthet az önkormányzat számára.

Március 28.-án Állatvédelem címén egy országos jelentőségű program valósul meg Hetvehelyen Erős Andrea iskolánk vezetője kezdeményezésére.

Ibafa:

A februári hónapban önkormányzatunkhoz megérkezett a rászorult családok részére rendkívüli hideg miatt államilag igényelt tűzifa, melyet közmunkásaink elfűrészelték, összehasogatták és kihordták a családoknak.

Községünk önkéntes férfi tagjai elkezdtek készülni a minden évben tartandó nőnap ünnepségre, amin egy vacsorával szeretnének kedveskedni a falu hölgy lakosainak és egy táncmulatsággal zárni az estét.

Kövágószőlős:

Február 6.– Értesítés érkezett arról, hogy településünk civil szervezetei sikeresen pályáztak a Nemzeti Együttműködési Alap támogatására. A nyertesek 400 000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesültek, 100%-os előleg formájában, amely működésüket és szakmai programjaik megvalósítását segíti. Támogatást nyert: Jakab-hegy Nyugdíjas Klub; Kövágószőlősi Sport Egyesület; Kövágószőlősi Polgárőr Egyesület; „Közös Jövőnkért” Alapítvány; Vöröshomokkő Német Nemzetiségi Egyesület; Zsongorkő Baráti Kör.

Február – farsangi időszak – A farsang jegyében a bölcsődénk, az óvodánk és az iskolánk is megtartotta jelmezes rendezvényét. Az iskolai programhoz hagyományosan a Jakab-hegy Nyugdíjas Klub süteményekkel és palacsintával járult hozzá.

Február 11. – A Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium konzultációt szervezett az önkormányzatok helyzetéről és kihívásairól Pécsen, a Tudásközpontban. A tanácskozást dr. Dukai Miklós önkormányzati államtitkár vezette. Településünket a polgármester asszony képviselte.

Február 12. – A Jakab-hegy Nyugdíjas Klub szervezésében – önkormányzati támogatással – ismét bevásárló járat indult Pécsre.

Február 14. – A Terepfutó Egyesület farsangi sportvetélkedőt rendezett a sportcsarnokban. Délután a Jakab-hegy Nyugdíjas Klub tartotta meg téltemető multságát a Buzás Andor Művelődési Házban. Mindkét eseményre meghívást kapott a polgármester asszony is.

Február 17. – A Német Nemzetiségi Önkormányzat buszos kirándulást szervezett Mohácsra, a Busójárásra, Magyarország legismertebb téliző rendezvényére. A programhoz bárki csatlakozhatott.

Február 23. – Kővágószőlős polgármesterét, Nagy-József Katalint beválasztották az Európa Tanács Helyi és Regionális Önkormányzatok Kongresszusának 2026–2031 közötti magyar delegációjába. A testület 46 európai ország több mint 200 ezer önkormányzatát képviseli, és a helyi demokrácia megerősítéséért dolgozik.

Február 23.– Az „Aktív turisztikai fejlesztések a Mecsekben és Sasréten” (TOP_PLUSZ-6.1.4-23-BA2-2024-00001) projekt a Baranya Vármegyei Önkormányzat vezetésével, konzorciumi együttműködésben valósul meg, amelyben Kővágószőlős is részt vesz. Az 1,33 milliárd forintos uniós és hazai forrásból megvalósuló fejlesztés célja a gyalogos, kerékpáros és vízi turizmus bővítése, valamint az Almamellék–Sasrét Erdei Vasút szolgáltatásainak korszerűsítése. A projekt tervezett befejezése: 2029. február 28.

Február 25. – Ülészett a képviselő-testület. A napirenden szerepelt többek között a környezetvédelmi alap felhasználása, a közművelődési szolgáltatási terv elfogadása, önkormányzati rendeletek felülvizsgálata és módosítása, a Szavazatszámlláló Bizottság tagjainak jóváhagyása, valamint a beérkezett árajánlatok elbírálása.

Február 25. – Megkezdődtek a Rákóczi út mentén a Magyar Falu Program keretében elnyert járdafelújítás kivitelezési munkálatai. A beruházás az orvosi rendelőtől felfelé eső szakaszt érinti.

Február 27.– Megjelent a Zsongorkői Lelátó, az önkormányzat havilapja. Az újság 500 példányban készül minden hónapban, minden háztartásba ingyenesen jut el, és a honlapon és a Facebook oldalon PDF-, valamint lapozható elektronikus formában is elérhető. A kiadás költségét az NyMTIT támogatásából finanszírozza az önkormányzat. A képviselő-testületi februári ülésről készült aljegyzői videó összefoglaló is felkerült az önkormányzat közösségi oldalára. A képviselő-testületi ülésekről készített aljegyzői videó összefoglalók rendszeresen kiemelkedő érdeklődés mellett futnak, a település kommunikációjának egyik legsikeresebb tartalmát jelentik, és szintén az NyMTIT támogatásából készülnek.

Az önkormányzat a 2/2026. (I. 14.) Korm. rendelet alapján ingyenes tüzelőt kapott a rászoruló háztartások számára. Az 54 m³ tűzifát az önkormányzat depójába kiszállították az érkezett mennyiséget már kiosztottuk az igénylők között.

Készülünk márciusi programjainkra:

Március 7.– Részvétel a Zsongorkői Baráti Kör kolbásztöltő versenyén a sportcsarnokban, valamint nőnap bál a Roma Nemzetiségi Önkormányzattal közösen a művelődési házban.

Március 15. 15:00 – Megemlékezés az 1848/49-es forradalom és szabadságharc évfordulójáról a Hősök terén.

Március 29. – Húsvéti játszóház a gyermekek számára a művelődési házban.

Kövágótöttös:

Február eleje a 2026-os költségvetés tervezésének időszaka volt, a február 22-i testületi ülésen fogadtuk el a 2025. évi módosítást, valamint a Kövágótöttösi 2026. évi költségvetést és az Orfűi Közös Hivatalét is. Módosítottuk a vagyonszerződést, és döntés született a közszolgálati szerződések megkötésével kapcsolatban.

Egyebekben az éves programokról a NYMTIT elszámolásról és fejlesztési tervekről esett szó. Idén ismét falu kirándulást szervezünk, melyet a Balaton déli partjára július hónapra tervezünk. Településünk is részesült a kormány által juttatott téli rendkívüli tűzifa támogatásból 15m3 mennyiségben. Ennek a szállítását, kihordását valamint a fa feldolgozását az önkormányzat saját költségvetéséből finanszírozta, a fa fűrészelését a közmunkások és a képviselő-testület tagjai végezték.

A Kővágótöttösi Falufejlesztő és Környezetvédő Egyesület is megtartotta a 2026. évi közgyűlését, ahol az elmúlt évről számolt be a vezetőség, valamint az idei tervet és költségvetést tárgyalták, melyet a tagság egyhangúan elfogadott. Az Egyesület meghirdetett farsangi jelmezversenyt online formában, melyet Kővágótöttös fb oldalán szavazásra bocsájtott. Ennek eredményhirdetése február 21-én egy kis rendezvény keretében történt, ahol a díjak átadása mellett, fánk és üdítő elfogyasztása után, meglepetés programra került sor. A gyerekeket átvittük a Bakonyai Alpaka farmra, ahol sétáltathatták és etethették az állatokat.

Február 26-án elkezdődött a Versenyképes Járások Program I. szakaszában nyert "Közbiztonság fejlesztése a Pécsi Járásban" pályázat kivitelezése, mely keretében új kamerák kihelyezése és az elavultak cseréjére is sor kerül.

A közmunkások a közterületek, földutak melletti takarítást, az ágak, bokrok metszését végzik.

Anyakönyvi hírek

Elhunyt: Bogdán Sándor



Őszinte részvétünk a családnak!

Hetvehelyi Hírmondó- Hetvehely Község Lapja 2026. január

Kiadja: Hetvehely Község Önkormányzat
7681 Hetvehely Rákóczi u. 36.
Felelős kiadó: Wágner Antal polgármester
Megjelenik: havonta, 150 példányban

Tel.: 73/578-528
E-mail: szervezes@hetvehely.hu
Szerkesztő: Lóki Károlyné